

天气挺热,舍不得买雪糕吃

卖报让小报童学会不乱花钱,想要参加营销秀即可报名第三期

本报7月29日讯(记者 张萍) 本报联合宜生集团共同打造的大型儿童义卖活动“宜生·齐鲁晚报第二届暑期营销秀”第二期已经启动2天。连续2天的高温天气着实让孩子们体会到了“血汗钱”的来之不易,小报童们也学着精打细算,告别乱花钱的坏习惯。

小报童刘祯今年只有八岁,但是卖起报纸来却干劲十足,每天回家后,刘祯就会把当天的卖报所得整理一下,并记录在他的小账本上。刘祯的妈妈吴女士告诉记者,自从卖报以来,孩子乱花钱的习惯都改了,“那么热的天气也不舍得买雪糕吃,有时候遇到自己喜欢的东西,一问价格,刘祯就觉得贵不舍得买。”

在卖报的过程中,小报童们

顶着烈日,冒着大雨,手上留下一道道乌黑的墨印,衣服也被汗水浸透,甚至有时“生意”不佳,30份报纸要卖上一整天,还要时常受到路人的冷漠和误解。可以说,每一分钱都来之不易。

卖报很辛苦,赚钱不容易,但对于如何使用这些钱,小报童们都有自己慷慨又实用的打算:小报童朱振璞想把卖报所得全部捐给小博文,想让他早日倾听外面的世界;小报童张奕菲想要赚钱为姥姥买生日礼物;小报童杨丰恺想要自己赚取明年小记者团的活动经费……

“这个活动让孩子懂得了赚钱的不易,孩子开始学着不再乱花钱,学会了理财,很有意义。以前在超市,儿子总喜欢买玩具,现在都不再缠着我们要玩具了,

变化很大。”家长周先生说。

“宜生·齐鲁晚报第二届暑期营销秀”第二期已经启动2天,将持续到本周五。第三期营销秀将于8月4日启动,为期6天,目前开始接受报名。凡是一年级以上的孩子都可报名参加,本报将免费赠送T恤、太阳帽并购买意外保险。报名须提供孩子的姓名、年龄、性别、学校、身份证号码以及联系方式。

参与卖报活动,还可写文发表感受,投稿邮箱为420210648@qq.com。了解活动详情,还可加入齐鲁晚报日照妈妈群,群号为230817037。报名可致电18663392870。报名地点为齐鲁晚报日照记者站(位于日照市住建委东侧,丽城花园西门沿街19号楼105房间)。



两位小报童领到报纸后,非常高兴。 本报记者 刘涛 摄



7月28日排行榜

高英杰 150份	宿潇珈 120份
邢一鸣 90份	田浩 90份
秦雅萱 60份	林泰如 60份
邹方正 60份	苗真 60份
王越 60份	李红雨 60份
马翔 60份	

7月29日排行榜

邢一鸣 60份	宋昱璇 60份
孙坤 60份	杨丰恺 45份
王越 45份	王鑫 45份
田浩 45份	

回家路上,我哼起小曲

□焦子芯

这是我第一次卖报纸。上午的启动仪式结束后,我来到大街上,第一眼就瞄准了公交车站牌旁的人。

我兴高采烈地对一位阿姨说:“阿姨,您买份报纸吧,献一份爱心!”没想到阿姨大声说:“不要!”我又把目光投向旁边的几位叔叔,没等我开口,他们就纷纷摇头说“不要”。

我的信心一下子消失了,泪水涌了出来。

妈妈对我说:“孩子你看,那里有一位大爷看着你呢。”我走过去,他笑着慢慢地拿出一元纸币递给我,买了我第一

份报纸。

一上午我卖出五份报纸。下午我鼓起勇气,来到银座,这回我专门找三四十岁的阿姨卖。有一位阿姨一开始说不要,走了很远又回来买了一份。另一位阿姨给了我钱,没拿报纸就急急匆匆地走了。还有一位阿姨拍拍我的肩膀,热情地鼓励我:“加油!宝贝!”

我在柜台之间来回走,脚后跟都走疼了,不知道遭到多少次拒绝,最后终于卖完了。

回家的路上,我数着钱,不自觉地唱起来:“太棒啦!太棒啦……”

我的热情打动那位叔叔

□张晗

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”我哼着歌,抱着一大摞报纸,兴冲冲地向车站走去。不过,我可不是出来挣钱的,我是义卖报纸给小博文捐款的。

“阿姨,献份爱心,买份报纸吧。”我发现了一位正坐在候车台发呆的阿姨,便赶紧走了过去。“啊,这……”阿姨微微皱了一下眉头。“阿姨,我卖报的钱是捐给一个急需做手术但家里凑不齐手术费的小弟弟。”我急忙说。“那好吧,我买一份。”阿姨笑咪咪地接过报纸,递给我一元钱。

没一会儿,我又发现了一位坐在台阶上的叔叔,我赶紧迎上去,笑着说:“叔叔,买份报纸吧。”谁知那位叔叔瞥了我一眼说:“不买!”这句话如同一盆冷水,一下子浇灭了热情的火苗。但我并没有灰心,依旧笑着说:“叔叔,我们是为一个两岁多的小男孩献爱心的,他的耳蜗有问题,必须在三岁之前动手术,但他的父母凑不齐手术费,我们想为他捐款,叔叔献份爱心吧。”终于,叔叔动摇了,买了一份报纸,并对我说:“小姑娘,我很佩服你,加油!”

平和心态终“摘星” 山东彩友领七星彩510万

7月14日,七星彩第13081期开奖,开奖号码为“4605555”,叠码强势发力,尽管开奖号码颇具难度,但来自泰安的彩友(李先生)却不负众望,采用定位复式的投注方法,包揽了当期所有奖级的奖项:一等奖1注、二等奖3注、三等奖7注、四等奖17注、五等奖39注、六等奖70注,总奖金为5103076元,可谓“硕果累累”,大奖大,小奖多。

中奖过去几天了,李先生才现身领奖,十分淡定从容:“我买彩票也很多年了,七星彩玩法简单,我基本上上期都投注,之前中过一次三等奖。买彩票对我来说

是一种乐趣,比较随性,这么多年心态也很平和。”李先生一直坚持投注,功夫不负有心人,终于钓上了这条“大鱼”!

时间长了,李先生也制定了一套自己的七星彩投注方式:一般空闲时间就研究走势图及报纸信息,他认为单式投注机会太少,一般采用定位复式来投注,这样既可以增加中奖的机会,若中奖也可以收获到更多的奖金。号码并不固定,基本都是开奖当天确定下来的号码。“当时觉得‘5’会中出,但没有十分的把握,就在这基础上进行了复式投注,没想到第

一感觉还真准,最后四位连续都开出了‘5’!”

得知丈夫中了500万大奖,李先生的妻子比他更激动和高兴,当天一夜未眠。经过几天的商量,夫妻认为中了大奖也不会对今后的生活做出太大的改变,“还是那句话,平常心对待!”

虽然近几年连续送出500万头奖,七星彩奖池内仍有近5000万元的奖金,未来大奖同样指日可待。不论是对于擅长复式投注的彩友还是喜欢对心仪的单式号码进行倍投的彩友,都是“摘星”的大好时机。(朱德慧)



好脾气小伙刮中顶呱刮“麻辣6”10万元



7月23日,来自济南市市中区的小张(化姓)到济南市体彩中心兑取了属于他的10万元幸运大奖。小张的中奖彩票是频频制造10万惊喜的顶呱刮“麻辣6”。

谈起小张,与小张一同来兑奖的01015体彩站段站长打开了话匣子,一个劲的夸奖小张人好。段站长说:“小张几乎天天到我站上买11选5,等开奖的时候,就会刮上几张顶呱刮。小张脾气特好,不仅有礼貌,而且对站内的彩友也很热情。每次买彩票也好,刮彩票也好,小张从来不挑剔。有些彩友会要求自己选票,小张不会,都是让我

拿彩票给他,从来不要求开本新的。有时小张看到销售桌里有零散的几张散票,都会贴心的刮掉。”谈起这次中奖,段站长说:“小张今天等11选5开奖时,刮了几张2元的。我看他刮的不过瘾,就给他开了一包他最爱的刮‘麻辣6’。他就从第一张开始刮起来,结果刮到第8张就刮出来了大奖。”

段站长回忆,小张当时可平静了,笑着对我说:“段姐,我要是中大奖了,你信不?”段站长回答说:“当然信,你啥时候骗过人。”小张把中奖彩票递给了段站长,段站长一看,真是中了10万大奖。(小荷)

日照彩友玩转小联赛 屡获竞彩奖金

近日,彩民老李又笑呵呵的走进日照体彩中心,领走了27000多元的竞彩足球奖金,这是老李在这一个月里第三次来领奖了,累计奖金已超过10万元!

老李介绍:“这个月竞彩开售的都是小联赛和一些杯赛,很多人因为对球队不熟悉而放弃了投注,其实这种想法是片面的,我觉得在小联赛期间,反而更有如鱼得水的感觉。小联赛因为情况简单,冷门比较少,只要做好投注计划,稳健投注别贪大,照样能收获大奖,你看我,中奖已经超过10万了,这比买五大联赛期间中的还多!”

据了解,在日照其他很多竞彩店里,都有像老李这样的彩民,不局限于球队和联赛,只要有比赛开售,就猜得津津有味,把投注竞彩真正当成了一种爱好,心态放松,反而能经常中奖。(李莉 范开勇)